
[bookmark: _Toc303949809]Краткосрочный план урока по познанию мира

	Раздел долгосрочного планирования: 
В здоровом теле – здоровый дух
	Школа: Подстепновская №1 ОСОШ, Теректинский район

	Дата :
	ФИО учителя: Нуриева Г.А

	класс: 2
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Наше питание

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	2.1.4.1 определять различия междуздоровой и нездоровой пищей на основе различных источников

	Цели урока
	· Называет различия между здоровой и нездоровой пищей;
· Объясняет значение питательных веществ для организма и перечисляет продукты,содержащие витамины,белки,жиры и углеводы;
· Составляет пирамиду питания здоровой пищи на основе различных источников через иссследование.
	

	Критерии оценивания
	Назвает различия между здоровой и нездоровой пищей.
Объясняет значение для организма питательных веществ.
Перечисляет продукты питания, содержащие витамины, углеводы, жиры и белки.
Исследует продукты питания и определяет их количество в рационе человека.

	Языковые цели

	Предметная лексика и терминология: витамины, жиры,углеводы,белки,пирамидапитания,
здоровая пища, нездоровая пища.
Фразы, полезные для диалогадиалога/письма:
Что составляет правильное питание?
Зачем нужно правильно питаться?



	Воспитание ценностей  
	Труд и творчество через выполнение исследовательской работы.
Сотрудничество и уважение через групповую работу.

	Межпредметная связь
	Обучение грамоте через работу с текстом.
Естествознание через психологический настрой на урок.

	Предыдущие знания

	Знают, о  необходимости правильного режима питания.


	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока

1мин







2мин














            2мин
	
1. 1. Психологический настрой. «Хорошее настроение». Весь класс.
2.    Чтобы было отличное настрение  у вас всегда надо кушать ананасы. В них содержатся питательные вещества ,благодаря им у вас появится чувство радости .
3. Помашите рукой, если вы добрый и всегда готовы помочь своим друзьям ,чтобы  стать добрее надо кушать мандарины,они удаляют злость и делают человека добрее.
2. Деление на группы. «Мозаика». Весь класс
4. Дифференциация по классификации
ппФрукты

                                                                                            Бургер
Картошка Фри
Каша

5. 
6. 
7. 
8. 1группа               2группа                3группа                               4группа
9. 
10. ФО «Словесная похвала учителя» 
11. 
3.Целеполагание.  Подводящая беседа учителя. Фронтальная работа
-Какую роль играет в сохранении здоровья питание? (благодаря пище организм получает необходимый запас энергии.)
-Из каких питательных веществ состоит наша пища? (Витамины, углеводы,жиры, белки).
-Какая должна быть наша пища? (пища должна разнообразной, полезной)
ФО: «Аплодисменты»
	











	Середина урока


            8мин














































     5мин









    10мин
	4.Работа с новым материалом. Работа с ресурсом «Каждый учит каждого». Групповая работа.
Дифференциация по источникам
Критерии: Перечисляет продукты питания, содержащие витамины, углеводы, жиры и белки.

Какую роль играют питательные вещества в организме?
В каких продуктах есть питательные вещества?

1 группа
Белки –  это питательные вещества , которые служат основным строительным материалом для нашего организма. Особенно нужен такой материал  детям для роста и развития. Белки содержаться во многих продуктах. Творог ,мясо ,яйца,горох,рыба,фасоль.

2 группа
Жиры – питательные вещества ,ообеспечивают наш организм силой и энергией.источником жиров являются сливочное масло,растительноемасло,маргарин,сметана.

3группа
Углеводы – главный поставщик энергии для нашего тела. К ним относятся сахар,крахмал,хлеб,крупы,картофель,макароны,кондитерские изделия главный поставщик энергии для нашего тела. К ним относятся сахар и крахмал. Хлеб,  кpупы, каpтофель, макаpоны, кондитеpские изделия.

4группа 
Витамины-это вещества, которые необходимы для поддержания здоровьянашего организма. Которые находятся в ягодах, овощах и фруктах.




Дескрипторы: 1.Читает текст
                           2. Находит главный ответ на вопрос
                           3.Делает выводы.
                           4.Спикер выступает от группы

ФО: взаимооценивание - «ПОПС-Формула».  
«Я считаю что…..»
«Потому    что……»
«Исходя из этого, я делаю выводы….»

5. Просмотр видеоролика «Правильное питание».  Побуждающий диалог. Фронтальная работа.

-Какого происхождения должна быть пища? (животного и ратительного происхождения)
-Почему питание должно быть разнообразным? (в разных продуктах, содержатся разные питательные вещества)

ФО: «Расспросите, ждите 1,2,3».

6. Исследовательская работа «Составление пирамиды питания». Групповая работа.
Дифференциация по и итогам.
Задание: Исследуйте продукты питания на тарелке.Определите по пропорциям продуктов, местоположение на пирамиде питанияи и распределите на ней.
[image: C:\Users\Almagul'\Desktop\sytochnaya-norma-yglevodov.jpg][image: C:\Users\Almagul'\Desktop\Dieta-po-gruppe-krovi-7.jpeg][image: hello_html_77cb4608.jpg][image: C:\Users\Almagul'\Desktop\sostav-produktov2-min-1.jpg]
Критерии: Исследует продукты питания и определяет их количество в рационе человека.
Дескриптор
-Знакомится с продуктами питания 
-Выбирает продукты первой,второй ,третьей ,четвертой ступени.
-Расписывает продукты на пирамиде питания.
-Делает выводы

ФО: взаимооценивание «Оцени по образцу».

	Группа………..
	0- не справился              1- есть ошибки        2-нет ошибок

	1 ступень
	

	2ступень
	

	3ступень
	

	4ступень
	



[image: hello_html_m540044fd.png][image: http://ds04.infourok.ru/uploads/ex/03fa/00003e91-31136f2b/img5.jpg]

7.Физминутка  «Овощи и фрукты»
Овощи и фрукты (нагнуться и достать пол кончиками пальцев)                  Полезные продукты   (погладить руко по животику,потом по голове)
В огороде и в саду (наклоны вниз ,достать руками до пола собираем)
Для еды я их найду.(погладить рукой по животику,потом по голове


	







Энциклопедия «Большое путешествие в страну Анатомию»
Е.В Успенская

Интернет ресурс htt://ds77.detkin-club.ru
Видеофильм
https://www.youtube.co/watch?time_continue=62v=wCYMzciG6
Мультфильм «Смешарик Пин-Код»
https://www.youtube.co/watch?time_continue=112v=OSFsd

	




7мин


































Конец урока
      5мин
	
. 
8.  Итог. Работа с таблицей.  «Верно - неверно». Индивидуальная работа.
Критерии:  1.Знает различия между здоровой и нездоровой пищей
	Продукт
	Здоровое питание
	Нездоровое питание

	Пепси-кола
	
	

	Фрукты
	
	

	Чипсы
	
	

	Молоко 
	
	

	Чупа-чупс
	
	

	Сыр
	
	

	Торт
	
	

	Рыба
	
	

	Овощи
	
	

	Нежирное мясо
	
	


Дескрипторы: 
1.Распределяет продукты в 2 группы
2.Проверяет по образцу

[image: C:\Users\Almagul'\Desktop\img6.jpg]
ФО: самооценивание - «Волшебная линейка» 





9.Рефлексия. «РАФТ». Весь класс.
Напиши другу письмо «Почему нужно правильно питаться» 








	



	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?   
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	Дифференциация по классификации 

[image: https://get.wallhere.com/photo/fruits-white-background-a-lot-of-oranges-tangerines-apples-bananas-lemons-1035198.jpg]                       [image: https://zaryadka.guru/wp-content/auploads/471723/fullsize.jpg]
1группа          2группа                  
[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/1616117/e9c17117-9f37-4d32-9525-52897a9d206a/s1200]  [image: https://steamuserimages-a.akamaihd.net/ugc/922542583005667753/C7C585E0FC8E7EEC71A5CA4180793B65DA54CAE8/]
3группа     4группа

Дифференциация по источникам и итогам.
Задание:Исследуйте продукты питания на тарелке. Определите по пропорциям продуктов,местоположение на пирамиде питанияи и распределите на ней.
Критерии: Распределяет продукты по ступеням пирамиды.
Дескриптор
-Знакомятся с продуктами питания 
-Выбирают продукты первой,второй ,третьей ,четвертой ступени.
-Расписываают продукты на пирамиде питания.
-Делают выводы

Дифференциация по источникам
Критерии: Перечисляет продукты питания, содержащие витамины, углеводы, жиры и белки.

Какую роль играют питательные вещества в организме?
В каких продуктах есть питательные вещества?
Дескрипторы:
 1.Читает текст
 2. Находит главный ответ на вопрос
  3.Делает выводы.
  4.Спикер выступает от группы



	
12. ФО «Словесная похвала учителя» 

ФО: взаимооценивание «Оцени   по образцу».

ФО: взаимооценивание - «ПО   ПС-Формула».  
ФО: самооценивание - «Волшебная линейка» 

ФО: «Аплодисменты»


[bookmark: _GoBack]Рефлексия «РАФТ»
	Физическая минутка  на уроке была направлена на снятие усталости, напряжения. На восстановление умственной способности.
Физминутка  «Овощи и фрукты»
Овощи и фрукты (нагнуться и достать пол кончиками пальцев)                  Полезные продукты   (погладить руко по животику,потом по голове)
В огороде и в саду (наклоны вниз ,достать руками до пола собираем)
Для еды я их найду.(погладить рукой по животику,потом по голове


	
	






	

	Рефлексия по уроку 

	Используйте данный раздел урока для рефлексии. Ответьте на вопросы, которые имеют важное значение в этом столбце.

	
	

	Итоговая оценка

Какие две вещи прошли действительно хорошо (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1:

щщщ2:

Какие две вещи могли бы улучшить Ваш урок (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1: 

2:

Что нового я узнал из этого урока о своем классе или об отдельных учениках, что я мог бы использовать при планировании следующего урока?
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